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Велике розповсюдження неспецифічного запалення передміхурової залози у чоловіків 

виправдовує подальший пошук раціональної терапії. Так, простатитом частіше хворіють 

чоловіки працездатного та репродуктивного віку від 20 до 45 років. Сьогодні межі цього 

захворювання значно поширилось – до 55 років та більше (1). Хронічний простатит не 

загрожує життю, але відзначається тривалістю та низькою ефективністю лікування, 

функціональними порушеннями статевих органів, які спостерігаються у 40-70 % випадків. 

Гострий простатит, як правило, розвивається в результаті попадання в передміхурову 

залозу патогенного інфекційного агента. В розвитку хронічного простатиту мікробний 

чинник відіграє значну роль тільки в початковій фазі, а в подальшому головне місце в 

патогенезі належить інфекційно-алергічному та імунному порушенню. Комплексне 

лікування хронічного простатиту включає антибіотіки, бактеріостатики, вітаміні, гормони, 

фізіотерапію, місцеве лікування, симптоматичне лікування. Чисельними дослідженнями 

науковців доведено перспективність використання фітопрепаратів для лікування різних форм 

простатиту (2, 3). 

Важливим завданням фармації є наукове обгрунтування адекватних шляхів введення 

лікарських  речовин в організм. Раціонально обрана лікарська форма забезпечує оптимальну 

фармакологічну дію препарату. 

Враховуючі патогенез вказаного захворювання доцільним є розробка препаратів з 

використанням природної сировини у різних лікарських формах. Сьогодні існує ряд 

наукових розробок на стадії неповного доклінічного дослідження, які потребують 

подальшого впровадження у фармацевтичну промисловість (  4, 5 ). Наші дослідження 

спрямовані на розробку нормативно-технологічної документації супозиторіїв з екстрактом 

кори осики, які мають комплексну простатопротекторну дію. Визначено допустимі норми 

готової продукції і критичні стадії технології, що є одним із доказових елементів 
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функціонування системи забезпечення якості лікарських препаратів на фармацевтичному 

підприємстві. 
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